

సాగర్ బోర్ వెళ్ళి

సరసమైన ధరలకు మీరు మెచ్చే విధంగా మీ సేవ
అవసరాలు తీర్చేందుకు బోర్లు వేయబడును.

సంప్రదించండి: సాగర్ బోర్ వెళ్ళి

గౌతం బుద్ధా రోడ్, మంగళగిరి

బ్రాంచి ఆఫీస్: గుంటూరు,విజయవాడ

ఫోన్ : 7981075683, 9652246869

రాజధాని వార్తలు

RAJADHANI VARTALU

We Urge Immediate
Ceasefire in Gaza
- Hussain Khan
Rajadhani Vartalu

అమరావతి, సంపుట (Vol): 5 సందిక్ (Issue): 161, పేజీలు (Pages): 4 ఆంధ్రప్రదేశ్ 'రాజధాని' తొలి తెలుగు దిన పత్రిక (Andhra Pradesh Capital's First Telugu Daily) వెబ్: 2

ఆదివారం, 26-11-2023

9440662699



rajadhanivartalu rajadhaniv

www.rajadhanivartalu.com

Postal Regd No: GTR/84/2019-21

RNI: APTEL/2019/77985 స్థాపితం: 2015

రాజ్యాంగ గ్రంథాన్ని ప్రజలకు పూర్తిస్థాయి లో అవగాహన కల్పించాలి...



● డాక్టర్ బి ఆర్ అంజెత్తర్ రచించిన రాజ్యాంగ గ్రంథాన్ని ప్రజలకు పూర్తిస్థాయి లో అవగాహన కల్పించాలి.
● సామాజిక కార్యకర్త డోన్ పి. మహమ్మద్ రఫీ

అర్పించిన ప్రతి ఒక్క మహనీయులను స్మరించుకుంటూ వారి అడుగుజాడల్లో నడవాలని సామాజిక కార్యకర్త డోన్ పి. మహమ్మద్ రఫీ పేర్కొన్నారు.

నవంబర్ 26 న రాజ్యాంగ దినోత్సవం సందర్భంగా, జాతీయ న్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా

స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించి 77వసంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకుంటున్నాయి అయితే మన భారతదేశంలో చాలా మందికి మానవ హక్కుల విలువలు కూడా తెలియదు. నిజానికి పూర్వం మన పెద్దలు రామాయణం, మహా భారతం, ఋగ్వేదం, ఐదివేదాలు చదివేవారు అయితే అవి ముఖ్యమైన మన భారత రాజ్యాంగ గ్రంథం అని ప్రతి ఒక్కరికీ పూర్తి స్థాయి లో అవగాహన కల్పించాలని మన భారత ప్రభుత్వాన్ని సామాజిక

బంగాళాఖాతంలో అల్పపీడనం భారీ వర్షాలు

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్నెట్ డెస్క్ కృష్ణా, బాపట్ల, అనంతపురం, శ్రీ సత్యసాయి, చిత్తూరు మరియు తిరుపతి జిల్లాల్లోని కొన్ని ప్రాంతాల్లో అక్కడక్కడ తేలికపాటి నుండి మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది. శ్రీకాకుళం, విజయనగరం, పార్వతీపురం మన్యం, అల్లూరి సీతారామరాజు విశాఖపట్నం, అనకాపల్లి, కాకినాడ, కోనసీమ, తూర్పు గోదావరి, పశ్చిమ గోదావరి, ఏలూరు, ఎన్టీఆర్, గుంటూరు, పల్నాడు, ప్రకాశం, నెల్లూరు, కర్నూలు, నంద్యాల, వైఎస్ఆర్, అన్నమయ్య జిల్లాల్లో కొన్ని ప్రాంతాల్లో తేలికపాటి వర్షం కురిసే అవకాశం ఉంది.



ఏర్పడవచ్చని వెల్లడించింది. అనంతరం ఇది పశ్చిమ - వాయువ్య దిశగా ప్రయాణించి ఈశాన్య బంగాళాఖాతం, అందమాన్ పరిసరాల్లో ఈ నెల 27 నాటికి వాయుగుండంగా బలహీన పడుతుంది పేర్కొంది. తమిళనాడు, కేరళ పరిసరాల్లో సముద్రమట్టానికి 3.1 కిలో మీటర్ల ఎత్తులో మరో తుఫాను

అవర్తనం కొనసాగుతోంది. వీటి ప్రభావంతో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా రాబోయే మూడు రోజుల్లో తేలికపాటి నుంచి ఓ మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉందని వెల్లడించింది. ఈ ప్రభావంతో మూడు రోజుల్లో తేలికపాటి నుంచి ఓ మోస్తరు వర్షాలు కురిసే అవకాశం ఉంది.

విఐటీ-విపి విశ్వవిద్యాలయంలో 56వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహణ



56వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాల సందర్భంగా జరిగిన సభలో

ప్రసంగిస్తున్నముఖ్య అతిథిగా ప్రొఫెసర్ పద్మిని (లైబ్రరీ అండ్ ఇన్ఫర్మేషన్ సైన్స్ విభాగం నుంచి విశ్రాంత అధ్యాపకులు, తిరుపతిలోని ఎన్వీ యూనివర్సిటీ కాలేజ్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్, మాజీ ప్రెసిడెంట్) తోపాటు విశ్వవిద్యాలయ వైస్ ఛాన్సలర్ డా. ఎన్ వి కోటా రెడ్డి, యూనివర్సిటీ లైబ్రరీయన్ డా.ఎం. వీరాంజనేయలు

రాజధాని వార్తలు, అమరావతి: విఐటీ-విపి విశ్వవిద్యాలయంలో 56వ జాతీయ గ్రంథాలయ వారోత్సవాలు డి. 20, నవంబర్ 2023 నాడు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ప్రొఫెసర్ పద్మిని (లైబ్రరీ అండ్ ఇన్ఫర్మేషన్ సైన్స్ విభాగం విశ్రాంత అధ్యాపకులు, తిరుపతిలోని ఎన్వీ యూనివర్సిటీ కాలేజ్ ఆఫ్ ఆర్ట్స్ మాజీ ప్రెసిడెంట్) హాజరయ్యారు. ఆమె మాట్లాడుతూ స్వేచ్ఛా భారతదేశం కోసం స్వాతంత్ర్య పోరాటంలో

గ్రంథాలయాల ప్రాముఖ్యత గురించి వివరించారు మరియు భారతదేశ స్వాతంత్ర్యం వైపు ప్రజలను ప్రేరేపించడంలో గ్రంథాలయాలు కీలక పాత్ర పోషించాయని, ప్రజలలో పఠన అలవాట్లను మెరుగుపరచడం యొక్క ప్రాముఖ్యతను ఆమె నొక్కివెప్పారు మరియు ఈ రోజుల్లో ఎలక్ట్రానిక్ మరియు డిజిటల్ వనరుల ప్రభావంతో పఠన అలవాట్లు క్షీణించాయి మరియు సరైన అంశాన్ని ఎంపిక చేయడం నుండి పరిశోధనపై పరిశోధన స్కాలర్లు

మరియు మార్గదర్శకులకు ఆమె కొన్ని విలువైన విషయాలు తెలియజేశారు.

విశ్వవిద్యాలయ వైస్ ఛాన్సలర్ డా. ఎన్ వి కోటా రెడ్డి మాట్లాడుతూ, ఉన్నత విద్యలో విఐటీ-విపి యూనివర్సిటీ లైబ్రరీ పాత్రను తెలియజేస్తూ యెన్ఐఆర్ఎఫ్ వంటి జాతీయ స్థాయి రాంకింగ్స్లో విశ్వవిద్యాలయం యొక్క అభివృద్ధి చెందుతున్న పాత్రను కూడా తెలియజేశారు.

యూనివర్సిటీ లైబ్రరీయన్ డా. సిహెచ్. వీరాంజనేయలు IEEE-IEL, Elsevier Science Direct, Springer, Web of Science, Bentham Science మొదలైన వివిధ ప్రాజెక్టులలో మరయు ఈ-జర్నల్స్ సబ్స్క్రిప్షన్లు మరియు విశ్వవిద్యాలయంలోని వివిధ విభాగాలకు సంబంధించి లైబ్రరీలో అందుబాటులో ఉన్న వివిధ ఈ-పుస్తకాలపై మాట్లాడారు.

చివరిగా డా.వినిత్ సరోహ్ (కృష్ణమర్ కన్వెంట్, ఎల్వేవియర్ సైన్స్ కాలేజీ) ద్వారా ఇ-బుక్స్, ఇ-జర్నల్స్ మరియు ఇ-డేటాబేస్ల పరంగా విద్యార్థులు, రీసెర్చ్ స్కాలర్లు మరియు ఫ్యాకల్టీ సభ్యులకు ఓరియంటేషన్ సెషన్ నిర్వహించటం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

సత్య సాయి బాబా సేవలు అందరికీ ఆదర్శనియం



● క్షయ రోగులను ఆదుకునేందుకు ముందుకు...
● క్షయ రోగులను ఆదుకునేందుకు ముందుకు రండి
● కార్పొరేట్ యాజమాన్యాలకు వైద్య ఆరోగ్యశాఖ స్పెషల్ సిఎస్ కృష్ణబాబు వినతి

అమరావతి: కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ప్రధానమంత్రి డిబి ముక్తి భారత్ అభియాన్ కార్యక్రమం ద్వారా క్షయ రోగులకు అదనపు పౌష్టికాహారాన్ని అందించేందుకు ముందుకు రావాలని వైద్య ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమశాఖ ప్రత్యేక ప్రధాన కార్యదర్శి ఎం.టి కృష్ణబాబు కార్పొరేట్ సంస్థల యాజమాన్యాలకు విజ్ఞప్తి చేశారు. మంగళగిరి ఎపి ఐఐఐ టవర్స్లోని తన ఛాంబర్ కోహెన్స్ లైఫ్ సైన్స్ లిమిటెడ్ (ప్రెసిడెంట్ (ఆపరేషన్స్) ఎంఎస్ ఎస్ రెడ్డి క్షయ రోగులకు బలవర్ధక ఆహారాన్ని అందచేసేందుకు కనెక్ట్ టు ఆంధ్రా సంస్థ నిజజీ శివశంకర్ ద్వారా శుక్రవారం కృష్ణ బాబు కు రు.40 లక్షల చెక్ ను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కృష్ణబాబు మాట్లాడుతూ కోహెన్స్ లైఫ్ సైన్స్

లిమిటెడ్ సంస్థ స్ఫూర్తితో క్షయరోగులకు బలవర్ధకమైన ఆహారాన్ని అందచేసేందుకు కార్పొరేట్ సంస్థల యాజమాన్యాలకు తమ కార్పొరేట్ సామాజిక బాధ్యతతో ముందుకు రావాలన్నారు. రాష్ట్రంలో పేద ప్రజల ఆరోగ్యాన్ని మెరుగు పర్చేందుకు, మెరుగైన సేవలందించేందుకు ముఖ్యమంత్రి శ్రీ వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అత్యంత ప్రాధాన్యత ఉ స్తున్నారు. డిబి రహిత రాష్ట్రంగా ఏపీని తీర్చిదిద్దేందుకు ముఖ్యమంత్రి ప్రత్యేక శ్రద్ధ కనబరుస్తున్నారు. నిధుల సేకరణలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్న కనెక్ట్ టు ఆంధ్రా నిజజీ కు ఈ సందర్భంగా కృష్ణ బాబు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమశాఖ కమీషనర్ జె. నివాస్ మాట్లాడుతూ 33,745 మంది డిబి రోగులకు అదనపు పోషకాహారం నిమిత్తం ఫుడ్ బాస్కెట్లను అందచేశామన్నారు. ఎన్ఐఆర్, అల్లూరి సీతారామరాజు, పార్వతీపురం మన్యం జిల్లాలలో రానున్న ఆరు నెలల కాలంలో మరో 2,417 మంది డిబి రోగులకు రు. 78

విలువైన ఫుడ్ బాస్కెట్లను అందచేయనున్నామని తెలిపారు. జామియల్ డైరెక్టర్ (డిబి) డాక్టర్ డి రమేష్ మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ కమీషనర్ నివాస్ గారి సూచనల మేరకు రాష్ట్రంలోని విరుపేద డిబి రోగులను ఆదుకునేందుకు నిక్షయ్ మిశ్రలుగా రిజిస్టర్ చేసుకోవాలని తాము కార్పొరేట్ సంస్థలను ప్రోత్సహిస్తున్నట్లు చెప్పారు.

కోహెన్స్ లైఫ్ సైన్స్ సంస్థ ప్రెసిడెంట్ (ఆపరేషన్స్) ఎంఎస్ఎస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ తమ సంస్థ కార్పొరేట్ సామాజిక బాధ్యతలో భాగంగా కనెక్ట్ టు ఆంధ్రా సంస్థ సమస్యలతో డిబి రోగులకు బలవర్ధక ఆహారాన్ని అందచేసేందుకు సహకారాన్ని అందిస్తున్నామన్నారు. ఇందుకు సంబంధించి ఇటీవలే ఎన్ఐఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్ డిశ్రీరావుకు తాము రు.38 లక్షల విరాళాన్ని అందచేశామన్నారు. ఇంకా ఈ కార్యక్రమంలో కోహెన్స్ లైఫ్ సైన్స్ సంస్థ సిఎన్ఐఆర్ కార్యకలాపాల సమస్యల కర్త పిఎస్ఎస్ మూర్తి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైయస్ఆర్ కళ్యాణమస్తు! షాదీ తోఫా

పథకం ప్రారంభించినప్పటి నుండి
వైయస్ఆర్ కళ్యాణమస్తు / వైయస్ఆర్ షాదీ తోఫా క్రింద
40,062 మంది లబ్ధిదారులు
భూతాల్లో ఏ త్రైమాసికానికి ఆ త్రైమాసికం పూర్తయిన వెంటనే చెల్లిస్తూ, ఇప్పటి వరకు అందించిన సాయం

₹ 348.84 కోట్లు



25 నుంచి మోడీ తెలంగాణ...

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్వెల్ డెస్క్: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు దగ్గరపడుతున్న నేపథ్యంలో బీజేపీ ప్రచారాన్ని ఉధృతం చేస్తోంది. ఇప్పటికే బీజేపీ అగ్రనేతలు తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. మరోసారి ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ తెలంగాణలో ఆయన పర్యటనకు సంబంధించిన షెడ్యూల్ ఖరారైంది.

నవంబర్ 25న మహేశ్వరం, కామారెడ్డి సభల్లో పాల్గొంటారు. నవంబర్ 26న తూ.ప్రాచీన, నిర్మల్, 27న మహబూబాబాద్, కరీంనగర్ ప్రచార సభల్లో పాల్గొంటారు. అదే రోజు సాయంత్రం హైదరాబాద్లో జరిగే రోడ్ షోలో చూడవచ్చుతారు. ప్రధాని మోడీతో ప్రచార సభల్లో జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్ కూడా పాల్గొంటారని బీజేపీ వర్గాలు తెలిపాయి.



అవినీతిలో బీఆర్ఎస్ టాప్ : ఛార్జీషీట్ కేసీఆర్ సర్కారుపై మహారాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎం, బీజేపీ నేత దేవేంద్ర ఛార్జీషీట్ తీవ్ర విమర్శలు చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని బీఆర్ఎస్ లాటీ చేసిందన్నారు. ముషీరాబాద్ అసెంబ్లీ నియోజకవర్గంలో జరిగిన బీజేపీ ఎన్నికల ప్రచార సభలో ఛార్జీషీట్ పాల్గొని ప్రసంగించారు. తెలంగాణలో కుటుంబ పాలన సాగుతోందన్నారు. అవినీతిలో ఓటిపిక్స్ నిర్వహిస్తే అన్ని పథకాలు బీఆర్ఎస్ పార్టీకే వస్తాయని, తెలంగాణలో అంత అవినీతి

జరిగిందన్నారు. గత తొమ్మిదేళ్లుగా తెలంగాణలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వాన్ని చూశారని.. మొదట బీఆర్ఎస్ అని, ఇప్పుడు బీఆర్ఎస్ అని మారిందన్నారు. దీనికి బదులు ఎఫ్ఆర్ఎస్ అని ఫ్యామిలీ రాజ్ సమితి అని పేరు పెట్టుకుంటే బాగుండేదని ఎద్దేవా చేశారు. దళిత సీఎం అని కేసీఆర్ మోసం చేశారని, దళితల పేరు చెప్పి పథకాలు తీసుకొచ్చి అవినీతికి పాల్పడ్డారని ఆరోపించారు.

హామీని విస్మరించారని మండిపడ్డారు. తాను మహారాష్ట్ర సీఎంగా ఉన్నప్పుడు కేసీఆర్ సదీ జలాలను విడుదల చేయాలని కోరారని.. పక్క రాష్ట్రం తెలంగాణకు నీటిని విడుదల చేశామని, అయితే ఈ నీటిని వ్యవసాయానికి కాకుండా అవినీతికి వాడుకుంటాడని నాకు అప్పుడు తెలియదని ఛార్జీషీట్ ఆరోపించారు. బీఆర్ఎస్ అన్ని రంగాల్లో అవినీతికి పాల్పడుతోందన్నారు. కేసీఆర్ తనను తాను ప్రమోటి చేసుకునేందుకు ప్రకటనల కోసం భారీ మొత్తంలో డబ్బు ఖర్చు చేస్తున్నారని విమర్శించారు.

తెలంగాణలో డబుల్ బెడ్రూం ఇళ్లు కట్టిస్తామనే

తెలంగాణలో-ప్రియాంక గాంధీ గుడిగాలి పర్యటన

రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్వెల్ డెస్క్: తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలు దగ్గరపడుతున్న వేళ కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు ప్రచార జోరును పెంచారు. ఇప్పటికే రాహుల్ గాంధీ, ప్రియాంక గాంధీ వాద్రా, మల్లిఖార్జున్ ఖర్గే లాంటి కాంగ్రెస్ అగ్రనేతలు ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న విషయం తెలిసిందే. తాజాగా, మరోసారి ప్రియాంక గాంధీ తెలంగాణలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించేందుకు నవంబరు 24న రానున్నారు. మూడు రోజుల్లో పది నియోజక వర్గాల ప్రచార సభల్లోనూ, ర్యాలీల్లోనూ పాల్గొంటారని కాంగ్రెస్ పార్టీ వర్గాలు వెల్లడించాయి.

ఈ నెల 24వ తేదీన ఉదయం 11 గంటలకు పాలకుర్తి, మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు హుస్సేనాబాద్, సాయంత్రం 4 గంటలకు ధర్మపురి, 25వ తేదీన పాలేరు, ఖమ్మం, వైరా, మధిర నాలుగు నియోజక వర్గాల్లో ప్రచారం నిర్వహిస్తారు. 25 రాత్రికి ఢిల్లీ వెళ్లనున్న ప్రియాంక గాంధీ, 27ఉదయం తిరిగి వస్తారు. ఉదయం 11 గంటలకు ముసుగోడు, మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు దేవరకొండ, 4 గంటలకు గద్వాల ప్రచార సభల్లో ప్రయాంక గాంధీ పాల్గొని ప్రచారం చేస్తారు.

రాహుల్ గాంధీ పర్యటన వివరాలు:



నవంబర్ 24 నుంచి 26వ తేదీ వరకు రాహుల్ గాంధీ తెలంగాణలో ప్రచారం నిర్వహించనున్నారు. 24న జుక్కల్, మెదక్, తాండూరు, ఖైరతాబాద్ లో రాహుల్ గాంధీ ప్రచారం చేయనున్నారు. కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరనున్నారు రాహుల్. రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ప్రచారంలో కాంగ్రెస్ గ్యారంటీలు, మేనిఫెస్టోను ప్రజలకు మరింతగా వివరించనున్నారు.

ఇప్పటికే ఈ ముగ్గురు రాష్ట్రంలో పర్యటించి కాంగ్రెస్ తరుపున షోటీ చేస్తున్న అభ్యర్థులను గెలిపించాలని కోరారు. నవంబర్ 19న కొమ్మురం ఖీం ఆసిఫాబాద్ లో నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ బహిరంగ సభలో పాల్గొన్న ప్రియాంక గాంధీ.. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు తీస్తామని హామీ ఇచ్చారు. మరోవైపు, బీఆర్ఎస్, బీజేపీలపైనూ విమర్శలు గుప్పించారు.

తెలంగాణను అప్పలపాలు చేశారు - కాదండరాం



రాజధాని వార్తలు, ఇంటర్వెల్ డెస్క్: పనిరాని పథకాలతో లక్షల కోట్ల ప్రజాధనాన్ని దుర్వినియోగం చేస్తున్నారని కోదండరాం ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రూ.30 కోట్లతో పూర్తయ్యే కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు వ్యయాన్ని రూ.1.50 లక్షల కోట్లకు పెంచి రాష్ట్రాన్ని అప్పుల పాలు చేశారని పేర్కొన్నారు.

టీజేపీ వైర్లన్ కోదండరాం అన్నారు. ఈ ఎన్నికల్లో కేసీఆర్ ను ఓడించి ఫామ్ హౌస్ కే పరిమితం చేయాలని ప్రజలకు పోరాడు. తెలంగాణ పీపుల్స్ జేవీసీ, తెలంగాణ సమాఖ్య-జాగో తెలంగాణ, భారత్ బచావో సంఘాల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన ఓటరు వైతన్య కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

1200 మంది బిడ్డల ప్రాణ త్యాగంతో వచ్చిన తెలంగాణ ఈ రోజు కేసీఆర్ కుటుంబ

పాలనలో బంధి అయిపోయిందని కోదండరాం ఆవేదన వ్యక్తం చేసారు. ప్రశ్నించే గొంతులను ఆయన నొత్తొస్తున్నారన్నారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు రి డిజైన్ సరిగా లేదని చెప్పినందుకే తనపై కక్ష సాధించారని గుర్తు చేశారు. బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం నిరుద్యోగులతో ఆడుకుంటుందని మండిపడ్డారు. ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు వేయకుండా పదేళ్లుగా నిరుద్యోగులను తీవ్ర ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని చెప్పారు. పేవర్ తీరేజీలపై ఒక్కమాట కూడా మాట్లాడని మంత్రి కేటీఆర్.. ఇప్పుడు అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే నోటిఫికేషన్లు వేస్తామనడం సిగ్గుచేలున్నారు. ఈసారి ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను ఓడించి కేసీఆర్ గన బుద్ధి చెప్పాలని ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు.

కాంగ్రెస్ నేతపెట్టిన ఆరు గ్యారంటీలు ప్రజలకు ఎంతో ఉపయోగకరంగా ఉన్నాయన్నారు. ప్రజలు మార్పు కోరుకుంటున్నారని, రాష్ట్రంలో ఈసారి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడం ఖాయమని ఆయన ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కేసీఆర్ మాండు మాటలు నమ్మి ఓటు వేస్తే మరో బదేళ్లు తిప్పులు తప్పవని హెచ్చరించారు.

ప్రజాస్వామ్య దీర్ఘలేక వైసీపీ విమర్శలు

- జగన్ రెడ్డి ధైర్యం లోనే బచ్చాక దొంగ ఓట్ల సమూహ కుట్ర
- టీడీపీ - జనసేన ప్రభుత్వం వస్తే సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తామంటే వైసీపీ నేతలకు నాస్పంది?
- నిమ్మల రామానాయుడు

మంగళగిరి: భవిష్యత్ గ్యారంటీ బాబు పూర్తిగా కార్యక్రమానికి ప్రజల నుంచి వస్తున్న స్పందన చూసి ఓర్వలేక జగన్ రెడ్డి, ఆయన గుమాస్తా సజ్జల అవాకులు, చెవాకులు పేలుతున్నారని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే నిమ్మల రామానాయుడు ధ్వజమెత్తారు. మంగళగిరిలోనే టీడీపీ శాశియ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన విలేజ్ కలక్షన్ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.....సీఎం జగన్ రెడ్డి ధైర్యం లోనే బచ్చాక దొంగ ఓట్ల సమూహ చేస్తున్నారు. వీల్డ్ అఫర్ లెటింగ్ ఏజెన్సీ ద్వారా వాలంటీర్లు నుంచి ప్రజల వ్యక్తిగత వివరాలు చట్టవిరుద్ధంగా సేకరిస్తున్నారు. ఈ సమావారం అంతా రామ్ ఇన్స్టిట్యూట్ కి పంపిస్తున్నారు, దీనికోసం రూ. 270 కోట్లు ఖర్చు చేస్తున్నారు. ప్రజల దేలా వైసీపీ చేరి చేస్తూ టీడీపీపై ఆరోపణలు చేయటం సిగ్గుచాల్సిన చర్య.

చెప్పాలి. ప్రతి ఏటా జాబ్ క్యారెండర్, ప్రతి ఏటా మోగింగు అని మాట తప్పి మదమ తిప్పి నిరుద్యోగులను జగన్ రెడ్డి పంపించారు. పరిశ్రమలు, పెట్టుబడులు తరిమేశారు.

యువగళం పథకం ద్వారా ప్రతి నిరుద్యోగికి నెలకు రూ. 3 వేల చొప్పున ఏడాదికి రూ. 36 వేలు ఇస్తామంటే మీకు వచ్చిన సమస్య ఏంటి? టీడీపీ జనసేన అధికారంలోకి వచ్చాక ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని నిరుద్యోగులకు 20 లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పిస్తాం. జనాభాలో సగం ఉన్న బీసీలు వైసీపీ పాలనలో అన్ని విధాల అన్యాయాలకు గురవుతున్నారు. బీసీలకు 34 శాతం ఉన్న రిజర్వేషన్లు 24 శాతానికి తగ్గించి స్థానిక సంస్థల ఎన్నికల్లో బీసీలకు 16800 ద్వారా వాలంటీర్ల ద్వారా చేసిన బీసీ నిధులు దారి మళ్లించారు, అధరణ పథకం నిలిపేశారు.బీసీల రక్షణ చట్టం తెస్తామంటే జగన్ రెడ్డి, సజ్జలకు వచ్చిన సమస్య ఏంటో చెప్పాలి. ఫూల్ టు రివ్ పథకం కింద పేదల్ని ధనికుల్ని చేసే పథకానికి చంద్రబాబు శ్రీకారం చుట్టారు. భవిష్యత్తు గ్యారంటీ ద్వారా ఇంట్లో ఏ పరుస్తు వారు ఎంతమంది ఉన్నారో, వారికి ఏ సంక్షేమ పథకాలు అందిస్తామో మాత్రమే చెప్పాలి. తప్ప వ్యక్తిగత వివరాలు తీసుకోవడం లేదు.

పథకాలు జగన్ రెడ్డి రద్దు చేశారు. నాలుగున్నరేళ్లలో ప్రజలు పడుతున్న ఇబ్బందులు సమస్యలు దృష్టిలో పెట్టుకుని భవిష్యత్ గ్యారంటీ మ్యూనిఫెస్టో రూపొందించాం.

టీడీపీ జనసేన మిని మ్యూనిఫెస్టో వైసీపీ నేతలకు భయపడితే పూర్తి మ్యూనిఫెస్టో వస్తే వైసీపీ నేతలు రాష్ట్రం వదిలి పారిపోతారు. పేదలకు పెత్తందారులకు మద్దతు ఉంది అని జగన్ మాట్లాడటం విడ్డూరం. దేశంలోని 29 ముఖ్యమంత్రుల్లో జగన్ రెడ్డి అత్యంత ధనవంతుడు, 28 మంది ముఖ్యమంత్రుల ఆస్తులు కలిపినా జగన్ ఆస్తులకు సరిచదవు. జగన్ రెడ్డి అబద్ధాల పుట్టి. టీడీపీ మ్యూనిఫెస్టో వెబ్ సైట్లో తొలగించామనీది పూర్తిగా అబద్ధంగా, సీకావో అండ్ వెబ్ సైట్లో ఇప్పటికీ ఉంది. అబద్ధాలతో అధికారంలోకి వచ్చిన జగన్ రెడ్డి ఆ అబద్ధాలను కొనసాగిస్తూ ప్రజల్ని మోసం చేయాలని ప్రయత్నిస్తున్నారు. జగన్ రెడ్డిని మోసకారి సంక్షేమం పైన బలనీ నొక్కి రూ. 10 ఇచ్చి కింద బలనీ నొక్కి రూ. 100 లాకుంటున్నారని ప్రజలే చెప్పన్నారు. జగన్ ని ఎప్పుడూ గద్దె దింపుదామని ప్రజలు ఎదురు చూస్తున్నారు. వైసీపీ మ్యూనిఫెస్టోను అమలు చేసేది కేవలం 15 శాతం మాత్రమే.

ప్రత్యేక హోదా, జాబ్ క్యారెండర్, సీపీఎస్ రద్దు, కాపు కార్యరేషన్ కి ఏడాది రూ. 2 వేల కోట్లు హామీలు ఏమయ్యాయో జగన్ సమాధానం చెప్పాలి. 5 ఏళ్లలో 25 లక్షల ఇళ్లు కడతామని అన్నారు, నాలుగున్నరేళ్లలో కనీసం 2 లక్షల ఇళ్లు కూడ కట్టలేదని ప్రభుత్వ రెక్కలే చెప్పన్నారు. మద్య నిషేధం అని మద్యంపై వస్తే అదాయాన్ని 15 ఏళ్లుగా తాకట్టు అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఈ బాండ్లు రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకున్న వారి బ్యాంక్ అకౌంట్ లో డబ్బులు జమ చేయటం జరుగుతుంది. వైసీపీ పాలనలో నిత్యపనర ధరలు, పెట్రోల్, గ్యాస్, డీజిల్, ఆర్టీసీ రేట్లు పెంచారు, డ్రైనేజీ, చెత్త పన్ను వంటి వాటితో ఇబ్బందులు పడుతున్నామని ప్రజలు చెప్పన్నారు. 300 యూనిట్లు విద్యుత్ వినియోగం దాడిదని, కారు ఉందని, హౌస్ మ్యాసింగ్ చూపించటం లేదని ఫింపన్లు, రేషన్ కార్డులు తొలగించారని ప్రజలు మా వద్ద వాపోతున్నారు, పండుగ కార్డులు, అన్న క్యాంపేన్ వంటి సంక్షేమ నిలదీశారు.

అసలు ఏజి దగ్గర కాల్ పిల్లి, ఆ తాళం మాత్రం ఏవిజి దగ్గర ఉంది-వర్ష

ఒక పనికిమాలిన, చెత్త న్యాయవాది పొన్నువోలు సుధాకర్. న్యాయవాద వృత్తికే కలంతం తీసుకువస్తున్న వ్యక్తి సుధాకర్. అసలే కోతి.. కల్లు తాగి.. గంతులేస్తున్నట్లు ఉంది అతని వ్యవహారం అని అన్నారు టీడీపీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యులు, సీనియర్ నేత వర్ష రామయ్య.



అఫీసర్ ఢిల్లీ వెళ్ళాలి.. అలాంటిది సువ్య ఎందుకు వెళ్ళావు? నీకేంటే ఆకౌంట్లోకి డబ్బులు వచ్చాయని అంటున్నావు.. నీకు డబ్బు, సిగ్గు, లజ్జా, మానం ఉంటే నేను పార్టీ అఫీసర్నే ఉంటా ఓపెన్ డిబేట్ కి వస్తావా? లేకా పిచ్చి మాటలు పిచ్చి కుక్కలా మాట్లాడటమేనా? నిజంగా వాటి మీద నీ దగ్గర ఆధారాలు ఉంటే కోర్టుకి ఎందుకు చూపించలేదు? 73ఏళ్లు ఉన్నవారికి కేసులు లేవని నాట్యం చేస్తున్నావు సువ్య న్యాయవాదివా? ఎంతోమంది మహిళాభావలు అడ్డుకోలే జనసేనలోగా చేసారు కాని ఇంత దిగజారుడుతనంగా వ్యవహరించలేదు. నీ ప్రతి నాట్యానికి ఖిందు కడుతున్నాం.. సువ్య తప్పుడు కేసుల్లో కొట్టేసిందంతా కక్కింస్తాం గుర్తుపెట్టుకో.

జాతి సంపద చంద్రబాబు పై అక్రమ కేసులు పెడతారా? చంద్రబాబు గారు దేశ సంపద అని అనాలి ప్రధానమంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ గారు అన్నారు. అలాంటి వ్యక్తిపై అక్రమ, దొంగ కేసులు పెడతారా? సువ్య ఎగిరి ఉమ్మడి వేస్తే సూర్యుడిలాంటి చంద్రబాబు గారికి ఏమవుతుంది. నీ మొహం మీదే పడుతుంది. అసలు నీ లాంటిదిని మరలా ఏవిజిగా కొనసాగించి నిన్నే జగన్ రెడ్డి అక్రమ కేసుల్లో నాట్యమాడిస్తే ఎలా ఉంటుంది అని నా ఆలోచన ఉంది. దీనిపై చంద్రబాబు గారికి మాట్లాడుతా. రేపు జగన్ రెడ్డి అధికారం నుంచి దిగిపోయి కోర్టు మెట్లెక్కుతారు. అవినీతి అంటే పొనకని వ్యక్తి చంద్రబాబు అయితే అవినీతి అంటే ప్రాణం జగన్ రెడ్డి. ఏవిజి పొన్నువోలు సుధాకర్ రెడ్డిపై టీఫ్ సెక్టర్ జవహర్ రెడ్డి గారికి ఫిర్యాదు చేయబోతున్నామని తెలియజేశారు.

మంగళగిరి: బుధవారం టీడీపీ కేంద్ర కార్యాలయంలో నిర్వహించిన పాత్రికేయ సమావేశంలో వర్ష రామయ్య మాట్లాడుతూ..పోన్నువోలు తన పరిధి దాటి మాట్లాడుతున్నాడు. ఏ అడ్డుకోలే జనసేన కూడా బహిరంగంగా ప్రెస్ మీట్ పెట్టి మాట్లాడటం నేను చూడలేదు. ఎందుకూ చంపావు అని మొద్దు శ్రీనుని అడిగితే మా బావ కళ్ళలో ఆనందం చూడటానికి అన్నట్లు ఎందుకయ్యాయి చిందులేస్తున్నావు ఏవిజి అంటే జగన్ మాట్లాడు ఉంది పొన్నువోలు వ్యవహారం వైది. నిజంగా జగన్ మోహన్ రెడ్డి కళ్ళలో ఆనందం చూడటమే నా లక్ష్యం..దాని కోసం న్యాయవాద వృత్తినా భంగపరుస్తా అని సువ్య అనుకుంటే వెంటనే నీ పదవికి రాజీనామా చేసి వైకాపా చొక్కా వేసుకొని రా..రాజీనామా పైలే చెయ్ దమ్ముంటే. ఏవిజి పదవి అనేది ఎక్కడా లేదు. అసలు ఆ పదవి రావటమే ఎక్కడ నీకు. అసలే ఏజి దగ్గర కాల్ పిల్లి ఉంటే దాని తాళం మాత్రం ఏవిజి దగ్గర ఉంది. అడ్డుకోలే జనసేనకి మన రాజ్యాంగంలో ఉన్నత స్థానాన్ని కల్పించారు. 175 ఎమ్మెల్యేలు ఉంటే 176 ఎమ్మెల్యేగా ఉంటారు. ప్రభుత్వానికి న్యాయపరమైన వ్యవహారాలను శాసనసభలో కూర్చోని తెలియజేసి అత్యున్నత అవకాశాన్ని రాజ్యాంగం కల్పిస్తే.. ఈయన బహిరంగంగా ప్రెస్ మీట్లు పెట్టి కరడుకట్టిన వైకాపా

కార్యకర్తలా మాట్లాడుతున్నాడు. ఏవిజి ప్రెస్ మీట్ పెట్టటానికి నిందుతుడికి శిక్ష పెట్టటానికి ఏం సంబంధం ఉంది? సంజయ్ కు గ్రేడ్ లైస్ ఇవ్వాలి అని పోయి ప్రెస్ మీట్ లు పెడుతున్నావు. ఏజి శ్రీరామ్ కు పదవిని అలంకరణగా ఇచ్చి తన కాళ్ళ దగ్గర కూర్చునే, తన జోబులో వ్యక్తి అయిన పొన్నువోలు సుధాకర్ రెడ్డికి ఏవిజి పదవిని ఇచ్చారు జగన్ రెడ్డి. ప్రజలు జీతాన్ని ఇస్తుంటే జగన్ కు, వైకాపా పార్టీకి సేవ చేయటం, హైదరాబాద్, ఢిల్లీ పోయి ప్రెస్ మీట్లు పెట్టటానికి ఏ అధికారం ఉంది పొన్నువోలు సుధాకర్ రెడ్డికి? నీకు సిగ్గు ఉండాల్సి. న్యాయమూర్తి తీర్పును తప్పుపెట్టవద్దని మేము అనటం లేదు. కానీ కోర్టులో యువర్ హాసర్ నీ మర్యాదగా మాట్లాడి బయట ఏక వచనంలో మాట్లాడటం సిగ్గు చేటు. పొన్నువోలు టార్గెట్ కేసు కాదు, అతని టార్గెట్ చంద్రబాబు గారు కాదు. హైకోర్టు బిచ్చాళ్లు పెడితే సిగ్గుతో తలవంచుకోవలసినది పోయి ఎగిరిపో నాట్యం చేస్తున్నావు. సబ్ కాంట్రాక్టర్ లు తప్ప చేస్తే అది చంద్రబాబుకి ముడిపెడతావు అని అడిగింది కోర్టు నిన్ను. ఒక ముద్దాయిని ఇంతలా హింస పెడతారా? 24గం గడవక ముందే హైకోర్ట్ తీర్పుపై సుప్రీం కోర్టులో పిటిషన్ వేసారు అంటే నీ లక్ష్యం సత్యం కాదని చంద్రబాబే అని అర్థమవుతుంది. జగన్ రెడ్డి కూడా ఉదాసీనంగా ప్రజల డబ్బును వీరికి ఇస్తున్నారంటే దాని అర్థం రేపు ఆయన కేసులను వాదించుకోవటానికే. ఇన్వెస్టిగేటింగ్

చంద్రబాబు గారు దేశ సంపద అని అనాలి ప్రధానమంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ గారు అన్నారు. అలాంటి వ్యక్తిపై అక్రమ, దొంగ కేసులు పెడతారా? సువ్య ఎగిరి ఉమ్మడి వేస్తే సూర్యుడిలాంటి చంద్రబాబు గారికి ఏమవుతుంది. నీ మొహం మీదే పడుతుంది. అసలు నీ లాంటిదిని మరలా ఏవిజిగా కొనసాగించి నిన్నే జగన్ రెడ్డి అక్రమ కేసుల్లో నాట్యమాడిస్తే ఎలా ఉంటుంది అని నా ఆలోచన ఉంది. దీనిపై చంద్రబాబు గారికి మాట్లాడుతా. రేపు జగన్ రెడ్డి అధికారం నుంచి దిగిపోయి కోర్టు మెట్లెక్కుతారు. అవినీతి అంటే పొనకని వ్యక్తి చంద్రబాబు అయితే అవినీతి అంటే ప్రాణం జగన్ రెడ్డి. ఏవిజి పొన్నువోలు సుధాకర్ రెడ్డిపై టీఫ్ సెక్టర్ జవహర్ రెడ్డి గారికి ఫిర్యాదు చేయబోతున్నామని తెలియజేశారు.

<p>S RICE TRADERS Vijayawada 9849741984</p>	<p>RAJADHNI CLASSIFIED Ad. Call 9440662699, www.rajadhanivartalu.com</p>			<ul style="list-style-type: none"> ● విట్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ ఐనవోలు 0863-2370444
<ul style="list-style-type: none"> ● కల్లం ఇంజనీరింగ్ కాలేజీ, గుంటూరు 0863-2119726 	<ul style="list-style-type: none"> ● యస్ ఆర్ ఐ అకాడమీ ఆఫ్ సైన్సెస్ అండ్ హాస్పిటల్ , మంగళగిరి 08645-230101 	<ul style="list-style-type: none"> ● ఎయిమ్స్ హాస్పిటల్ మంగళగిరి 94930657 	<ul style="list-style-type: none"> ● యస్ ఆర్ యమ్ యూనివర్సిటీ, ఏపీ నీరుకొండ 0863-2429299 	<ul style="list-style-type: none"> ● డా. రహీమ్ బాషా హాసిని మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ మందడం 87902 27564
<ul style="list-style-type: none"> ● రవికాంత్ ఐటీ కన్సల్టింగ్ 9908188454 	<ul style="list-style-type: none"> ● అప్రెంట్ మెటర్నిటీ ఇ అండ్ టీ మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ డా.యం.ఎ. రెహమాన్ విజయవాడ 0866-2475087 	<ul style="list-style-type: none"> ● చింతలూరు ఆయుర్వేదం డాక్టర్ డి.విశ్వనాథ్ 9032990138 	<ul style="list-style-type: none"> ● యాన్ ఆర్ ఐ ఇన్ఫర్మేషన్ సర్వీస్ 6305479394 	<ul style="list-style-type: none"> ● గాలిసా రియల్ ఎస్టేట్ అమరావతి 7288851163
<ul style="list-style-type: none"> ● ఈకామర్స్ కన్సల్టింగ్ సర్వీస్ 9008640610 	<ul style="list-style-type: none"> ● వీడియో హుబ్ డిజైన్ 9666643567 	<ul style="list-style-type: none"> ● యాన్ ఆర్ ఐ ఇన్ఫర్మేషన్ సర్వీస్ 6305479394 	<ul style="list-style-type: none"> ● గాలిసా రియల్ ఎస్టేట్ అమరావతి 7288851163 	<ul style="list-style-type: none"> ● మధు గ్రాఫిక్స్ డిజైనింగ్ హైదరాబాద్ 6303728907
<ul style="list-style-type: none"> ● చైతన్య జి.జి బ్యాంక్ రాయపూడి గుంటూరు జిల్లా 08645-244266 	<ul style="list-style-type: none"> ● జవహర్ ఆటోసగర్ ఆటోమొబైల్ టెక్నికల్ అసోసియేషన్ 9394139239 8143444459 	<ul style="list-style-type: none"> ● ఎప్రెంట్ మెటర్నిటీ ఇ అండ్ టీ మల్టీ స్పెషాలిటీ హాస్పిటల్ డా.యం.ఎ. రెహమాన్ విజయవాడ 0866-2475087 	<ul style="list-style-type: none"> ● విప్రొనిక్స్ స్మార్ట్ సొల్యూషన్స్ మంగళగిరి 0866-2466675 	<ul style="list-style-type: none"> ● ఐవిస్ ఇ-సర్వీసియస్ కంపెనీ మంగళగిరి 040-40038590
<ul style="list-style-type: none"> ● పాట్లాబత్తుని శ్రీకాంత్ లక్ష్మి సారీస్ మంగళగిరి 08645-234002 	<ul style="list-style-type: none"> ● అంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల పరస్పర సహాయ సహకార గృహనిర్మాణ సంఘం 0866-2452129 	<ul style="list-style-type: none"> ● ఏపీ యస్ ఆర్ టీ హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి 0863-2340678 	<ul style="list-style-type: none"> ● యూ యస్ ఎ స్మార్ట్ డీజిన్ గ్లోబ్ మాస్టర్ 001-2489965595 	<ul style="list-style-type: none"> ● వీపీ యస్ యస్ డి సి హెల్త్ లైన్ తాడేపల్లి 8004252422
<ul style="list-style-type: none"> ● నాని స్పీట్స్ మంగళగిరి 8374220220 9989229799 	<ul style="list-style-type: none"> ● అన్యూట్ బిర్యానీ హౌస్ ఇబ్రహీంపట్నం 9502727306 	<ul style="list-style-type: none"> ● సిహెచ్.చంద్రశేఖర రెడ్డి దినూతక్కి పాథమికవ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘం లిమిటెడ్ 08645-275239 	<ul style="list-style-type: none"> ● ప్రైమ్ లివింగ్ రియల్ ఎస్టేట్ మంగళగిరి 994860855 	<ul style="list-style-type: none"> ● డిజిటల్ ఎక్స్పోనెంట్స్, కిషోర్ 7793903754 digitalexponents.in
<ul style="list-style-type: none"> ● జానీ మ్యూజిక్ లింక్స్ విజయవాడ 985394613 	<ul style="list-style-type: none"> ● శ్రీ శారదా పీఠం, విశాఖపట్నం 0891-2763332 	<ul style="list-style-type: none"> ● ఇమ్మానుయేల్ చర్చ్ ఐనవోలు 9866777439 	<ul style="list-style-type: none"> ● రామయ్య చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ప్రెసిడెంట్ బి.రమేష్ మంగళగిరి 0863-9999999 	<ul style="list-style-type: none"> ● కావ్యశ్రీ మ్యూజిక్ లింక్స్: 1వ, 2వ, లేట్ మ్యూజిక్, తోడు, సంబంధాలు, డైవర్సిటీ, విడోస్, డౌయర్స్, పెన్షనరీ, అన్ని కులాల వారికీ పాస్ట్ సెటిల్మెంట్లు (స్ట్రీలకు ఫ్రీ రిజిస్ట్రేషన్) ఫోన్: 9100669324
<ul style="list-style-type: none"> ● Crystal Constructions GAted Community, NRI Hospital Road, Srinivasam Apartment, Mangalagiri 9440662699 	<ul style="list-style-type: none"> ● అరవింద స్కూల్ వేర్ ఈజ్ చైల్డ్ ఈజ్ స్పెషల్ మంగళగిరి 08645-246878 	<ul style="list-style-type: none"> ● జ్ఞాననందం ఐనవోలు చర్చ్ 8790878542 	<ul style="list-style-type: none"> ● Centuriaon University Rollavaka , AP 9840015963 	<ul style="list-style-type: none"> ● NOVOTEL VIJAYAWADA 0866-6688999
<ul style="list-style-type: none"> ● VIVA School Nambur 0866 668 8999 	<ul style="list-style-type: none"> ● K. Satyanarayana Murthy Advocate High Court of AP 9849332679 	<ul style="list-style-type: none"> ● SPRITS Colleges Kadapa 9848664650 	<ul style="list-style-type: none"> ● Sri Venkateswara panbrokers Guntur 0863-2228628 	<ul style="list-style-type: none"> ● Bismilla Biryani Point Tadepalli 6300096288
<ul style="list-style-type: none"> ● Hotel Ilapuram Vijayawada 0866-2575251 	<ul style="list-style-type: none"> ● Adarsha Educational Society Visakhapatnam 0891-287 4605 	<ul style="list-style-type: none"> ● Sri Sivanath Ayurvedic Clinic Vijayawada 09440 162256 	<ul style="list-style-type: none"> ● Lemontree Premier Vijayawada 0866-6919999 	<ul style="list-style-type: none"> ● Khaleel Bhai Family Restaurent Guntur 855087555
<ul style="list-style-type: none"> ● Christian Rights Protection Service of India Vijayawada 79897 88645 	<ul style="list-style-type: none"> ● IVY Overseas Vijayawada 73375 55680 	<ul style="list-style-type: none"> ● AICA Events 9133133688 	<ul style="list-style-type: none"> ● Rushad Opticals Mangalagiri 99667 87654 	<ul style="list-style-type: none"> ● Manipal Hospitals Vijayawada 0866-2469700
<ul style="list-style-type: none"> ● REDEFINE HR CHENNAI 9440 63553 	<ul style="list-style-type: none"> ● Eureka Child An AID India Initiative Chennai 89398 20480 	<ul style="list-style-type: none"> ● Madeena Trading Company Vijayawada 9000628426 		